

## 正誤表

広島平和記念資料館資料調査研究会研究報告第 16 号(令和 2 年 8 月 31 日発行)掲載の『『広島および長崎における原子爆弾放射線被曝線量の再評価 線量評価システム 2002 DS02』の第 5 章「地図と航空写真の整合と照合」に記載される内容について地図学的観点から懸念が抱かれる事項の分析と検証」(竹崎嘉彦)において、以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

広島平和記念資料館資料調査研究会事務局

	誤	正
89 頁 下から 2 行目	X=26722.0292m、 Y=-178395.3025m	X=-178395.3025m、 Y=26722.0292m
90 頁 上から 2 行目	X=26492.5414m、 Y=-178055.1120m	X=-178055.1120m、 Y=26492.5414m